



## Oznámenie o protiepidemických opatreniach v súvislosti s koronavírusom – COVID 19 od 15.08.2021

Vážený obchodný partner,

napriek súčasnému priaznivému vývoju epidemiologickej situácie na území SR si Vás dovoľujeme vopred informovať a oznámiť Vám, že naša obchodná spoločnosť sa rozhodla prijať od 15.08.2021 preventívne opatrenia z dôvodu ochrany bezpečnosti zdravia zamestnancov spoločnosti.

Naše rozhodnutie je v súlade so súčasnými platnými vyhláškami Ministerstva zdravotníctva SR, zákona č. 355/2005 Z.z., v znení zákon 140/2008 Z.z. so zákonom č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, aktualizovaného týždenného Covid automatu a prijatým pandemickým plánom spoločnosti zo dňa 30.10.2020, v spojitosti s protiepidemickými opatreniami v súvislosti s výskytom ochorenia koronavírusu - COVID 19 na pracovisku našej spoločnosti.

Starostlivosť o bezpečnosť a zdravie zamestnancov pri práci je jednou zo základných povinností zamestnávateľa upravených v Zákonníku práce. V spojení s osobitnou právnou úpravou obsiahnutou hlavne v Zákone o BOZP je zamestnávateľ povinný prijať systém opatrení zaisťujúcich bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, zachovanie zdravia a pracovnej schopnosti zamestnanca.

Spoločnosť preto zaviedla mimoriadne bezpečnostné opatrenia na ochranu svojich zamestnancov, spolupracovníkov, zákazníkov a obchodných partnerov pred šírením nového koronavírusu, aby mohla ďalej kontinuálne zásobovať svojimi výrobkami.

Z dôvodu predpokladaných nepriaznivých prognóz naša spoločnosť aktívne sleduje vývoj a priebeh nových variantov koronavírusu SARS CoV – 2.

Z dôvodu opatrnosti a zamedzeniu šírenia vírusu naša spoločnosť pristupuje od 15.08.2021 k nasledovnému preventívnemu opatreniu.

**Každý obchodný partner a ním poverená osoba (aj vodič LKW externej spoločnosti), ktorý vstúpi do priestorov obchodnej spoločnosti PRP, s.r.o. sa musí preukázať medzinárodne uznaným certifikátom, alebo platným COVID pasom o zaočkovaní, ktorého platnosť musí byť v súlade s aktuálnymi doporučeniami (momentálne 15. deň od podania poslednej dávky vakcíny).**

Za pochopenie vám ďakujeme.

V Tomášovciach, dňa 2.7.2021

---

Igor Sitár  
generálny riaditeľ spoločnosti